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6. feladat:
Te elmentél volna ebbe a patikaba venni valamit? Miért?
HELYES VALASZ:
A vilasz tartalmazza a tanulé dontését ES annak indoklasat. A valasz implicit médon tartalmazza, hogy a
patika szereit sajat rossz tulajdonsagaink ellen hasznalhatjuk, pl.:
* [gen, mert néha lusta vagyok.
* Nem, mert ahogy mindenki mas, én is azt hiszem magamrol, hogy tokéletes vagyok.
« Igen, mert én beismerem a hibaimat.
« Nem, mert hibainkat nem gyogyitja gydgyszer, csak mi magunk.
« Nem, mert nem vagyok gonosz.
« Nem, mert nem szeretek veszekedni.
ROSSZ VALASZ:
Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:
¢ Igen, mert a htigom nathas./ Nem, mert nem vagyok beteg.
» Igen, gyorsasag gyogyszert vennék, mert lassan futok. (4 lassu futds nem rossz belsé tulajdonsdg.)
» Nem, mert ilyen patika nincs.
* Nem, mert az én rokonaim nem ilyenek.
7. feladat:
Hogyan €s miért valtoztak a vevd érzelmei a torténetben? Mit érzett a mese elején, kozepén, és miért?
HELYES VALASZ:
A tanulé a szoveg elemeinek értelmezésével helyesen kovetkeztet, megnevezi a KET helyes érzelmet és
magyarazza azokat, pl:
« Elején: diihos volt, mert kiabalnak vele. / mert nem adnak neki aszpirint.
Kozepén: oriilt, hogy ,,megmentheti” a rokonait, késébb elkeseredett, mert nem 6 mentheti meg 6ket, csak 6k
magukat.
* Elején: mérges, mert nem lehet aszpirint venni.
Kozepén: 6rom, mert gyogyszert vehet a rokonainak.
* Elején: mérget, mert kiabaltak vele.
Kozepén: lelkiismeretfurdalast, mert 6 is csunyan kiabalt.
A tanul¢ a szoveg elemeinek értelmezésével helyesen kovetkeztet, megnevez EGY helyes érzelmet és
magyarazza azt, pl.:
* Elején: mérget, mert nem kapott aszpirint.
Ké&zepén:
* Elején: dithos volt, mert fajt a feje, és nem kapott aszpirint.
Ko6zepén: csalodott, mert nem tudott a rokonainak gydgyszert venni.
ROSSZ VALASZ:
Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:
* Elején:
Ko6zepén: dithds volt, mert Gsszeveszett a patikussal.

8. feladat:

Milyen kdzds jellemvonasa van a vevonek és a patikusnak?

HELYES VALASZ:

A tanul6 helyesen kiovetkeztet a szoveg alapjan arra, hogy egyikiik sem vesz tudomast a sajat hibairol, pl.:
» Mindkett6 azt hiszi magardl, hogy tokéletes, hibatlan.

» Nem ismerik be sajat hibaikat.

* Azt hiszik magukrdl, hogy tokéletesek.

Tipikusan rossz valasz - a tanulé a széveg szintjén maradva a szévegben sz6 szerint emlitett k6zos
tulajdonsagot irja le, pl.:

» Mindkettd veszekedos.

* Mind a kettd hamar fel tud idegesedni.

« Hirtelen haragtak.



